

烟台上市公司陆续发布三季度报

养鸡行业“龙头”低头不振

本报10月28日讯(记者 李园园) 日前,上市公司三季度报陆续发布,烟台上市公司已有过半企业公布了三季度报,从业绩来看,其中丽鹏股份最抢眼,净利润暴涨446.18%。

据了解,烟台大多数上市公司已经公布三季度报或三季度业绩预报,从公布的情况看,多数企业净利润出现上涨,不过也有企业深陷行业的“冷冻期”,不断亏损。根据益生股份公布的2015年三季度报可见,由于公司主要产品父母代肉种雏鸡及商品代雏鸡价格持续低迷,特别是9月份以来,商品代雏鸡价格持续下滑,预计前三季度公司亏损28000万元至27500

万元,比去年同期下降954.32%至935.5%。民和股份也比较惨淡,前三季度净利润下降18.16%,预计全年出现亏损。

不仅养鸡行业龙头上市公司因为行业陷入低迷期,处于亏损状态。在整个经济大环境低迷的情况下,中际装备2015年第三季度报告显示,公司共实现营业收入6929万元,同比下降13.47%;净利润亏损532万元。龙源技术三季度净亏损2170.34万元。此外,泰和新材三季度归属于上市公司股东的净利润为8171.51万元,同比下降35.37%。不过在股东方面,截至9月末,中证金融资产计划以4.25%持股比例位列公司第

二大股,持股数量为2596.40万股;中央汇金公司以1.03%持股比例位列第七大股东,持股数量为631.29万股,证金汇金现身股东榜。

新潮实业、万华化学、渤海轮渡、张裕、兴民钢圈、南山铝业上市公司三季度报显示,相比去年同期,利润出现亏损或下滑。

万润股份三季度业绩公告显示,前三季度归属于母公司所有者的净利润为1.37亿元,较上年同期增155.71%;瑞康医药前三季度归属于母公司所有者的净利润为1.66亿元,较上年同期增28.47%;双塔食品第三季度归属于母公司所有者的净利润为

5941.56万元,较上年同期增16.46%;登海种业前三季度归属于母公司所有者的净利润为1.79亿元,较上年同期增11.73%;正海磁材第三季度归属于母公司所有者的净利润为4593.09万元,较上年同期增12.28%。

而丽鹏股份,因为公司在2014年12月完成重大资产重组,增加全资子公司重庆华宇园林有限公司,第三季度归属于母公司所有者的净利润为1869.27万元,较上年同期增446.18%。

此外,从恒邦股份、隆基机械、鲁亿通发布的三季度业绩预告来看,净利润比去年同期出现上涨。

烟台二中成为

全国校园足球特色学校

本报10月28日讯(记者 李楠楠) 近日,教育部公布了2015年全国青少年校园足球特色学校及试点县(区)名单,烟台二中榜上有名。

在校园运动中,作为一项激烈而富有魅力的运动项目,足球已成为世界上影响力最大、开展最广泛的体育项目,也成为二中学子最喜爱的体育运动,也是二中的传统运动项目。在2015年烟台市首届市长杯中学生校园足球赛中,烟台二中勇夺男子高中组第一名。校园足球联赛、足球社团构建着健康完善的校园足球运行机制,“更快、更高、更强”的体育精神而衍生出的勇敢、顽强、拼搏、协作的优良品质正向全校辐射。新形势下,二中将积极推进素质教育,促进学生全面发展的基本理念为宗旨,做强、做实、做响二中的足球运动,打造阳光足球品牌,营造健康和諧的校园文化。

作为山东省体育传统项目学校,2005年烟台二中被评为国家级体育传统项目学校、全国群众体育先进单位,2015年又被遴选为全国足球特色学校,体育运动一直是烟台二中实施素质教育的重要内容。多年来,学校大力推行阳光体育,提炼体育精神,努力探索体育运动的普及及其良好的运行机制,取得了显著成效。每天一小时大课间期间的武术、健美操、篮球、足球、乒乓球、跑步等常规活动,每周的社团活动,每月的校园主题活动,每学期的足球联赛、篮球联赛,越野赛、健美操、校园舞、瑜伽、拓展训练,形体训练等体育活动不仅提高了学生的体能,更活跃了校园氛围,确保学生身体健康,有更充沛的精力投入到学习,实现德智体美全面发展。

反光膜缠上高压线频惹祸

电力公司开展清除反光膜专项行动,号召果农别乱丢

本报10月28日讯(记者 李静 通讯员 王天波 董波) 果园里的反光膜、反光条被随意丢弃在田间地头。风一吹,很容易缠到高压线上造成跳闸停电。近日,海阳市徐家店镇就因反光膜造成线路相间短路,而去年海阳市因反光膜造成的停电事件达5起,累计损失电量3400千瓦/时。

25日8时43分,海阳市徐家店镇10千伏徐西线11支5号杆A、B相刮上反光膜造成线路相间短路,停电3小时,损失电量5000千瓦/时。“每年10月下旬,苹果采摘结束后,大量反光膜被丢弃在田间地头,不仅给当地环境造成严重污染,遇到大风天气,反光膜被吹到供电

线路上,更容易引发线路故障跳闸。”海阳市供电公司工作人员说。

工作人员告诉记者,据统计数据显示,2014年,海阳市因反光膜造成的停电事件达5起,累计损失电量3400千瓦/时。采访中记者了解到,烟台是胶东半岛苹果主产区,各地每年因为反光膜被吹到供电线路上引发线路故障跳闸的事件都很多。

针对这一情况,国网山东海阳市供电公司组织青年志愿者利用休息日开展了“青年志愿者清除反光膜专项行动”,25日,国网山东海阳市供电公司组织青年志愿者来到海阳市郭城镇战场泊



蓬莱供电公司每年都将收购处理大量废弃反光膜。 通讯员供图

村,对该村遗留在山坡、果园内的废弃反光膜进行集中清理。并号召广大市民关注反光膜治理,参与到废弃反光膜清

理活动中。国网山东海阳市供电公司还在14个供电所设立废弃反光膜回收点,定点收购,集中销毁。

有了原汁机,天天喝鲜榨果汁

迎“双十一”,本报推出原汁机超低价团购

本报10月28日讯(记者 王永军) “有了原汁机,孩子随时都能喝上鲜榨果汁。”市民张女士订购原汁机后,高兴地说,孩子特别喜欢喝果汁,以前总担心饮料对孩子身体不好,现在再也不用担心了。在“双十一”来临之际,本报推出惠人原汁机超低价团购,活动一直持续中。

相信不少市民都听说过韩国惠人原汁机,它以世界最早的LSTS低速压榨方式,先研磨后榨汁,根本上防止

了对水果的天然香味及营养素的破坏,保留纯天然的味道及营养,出汁率高达95%以上。

惠人原汁机不仅可以制作果汁或蔬菜汁,还可以根据个人口味喜好添加各种不同食材进行搭配,制作出风味各异的惠人原汁。

此外,你还能添加可补充能量的红薯、马铃薯、南瓜、香蕉、玉米等食材,能制作出营养丰富、营养均衡的可替代饭菜的惠人原汁,比如香蕉胡萝卜

杏仁牛奶等。

在“双十一”来临之际,本报联合韩国惠人原汁机代理商,推出超低价团购会,一共推出5款机型,TH600、TH720、HU800、HU910、HU1100,可满足不同层次需求。

最低仅需1599元,所有机型均为正品行货,享受整机1年,电机5年的官方质保。

订购电话15866371030。此外您还可到烟台市芝罘区环山路3号润利大厦316室现场选购。



脆甜多汁,正宗口感一直没变

正宗原产地烟台苹果,一个电话送到家门口

本报10月28日讯(记者 李静) 烟台苹果脆甜多汁,凭借良好的口感和品质,在全国享有良好的声誉。让消费者吃上正宗地道的烟台栖霞苹果,本报推出“烟台苹果红齐鲁”活动多年来受市民信赖。我们只挑选烟台的特色精品水果,层层把关,您可以放心选购。

烟台苹果产区尤以栖霞最为知名,脆甜多汁的口感让不少人吃过就忘不掉。多年来,本报推出的“烟台苹果红齐鲁”活动,为全国各地市民送去了正宗的烟台原产地苹果,确保口

感正宗。如今,不少“回头客”纷纷致电,表示今年还要继续订购。

今年挑选的苹果全部来自最地道、最具烟台苹果代表性的栖霞,采购时专门选取了丘陵光照时间长的地块。丘陵地块种植的苹果光照充足,色泽饱满,且本次采购地块种植的果树都是由山上水库泉水灌溉成长,苹果口感绝佳。据了解,栖霞当地以农业为主,没有工业污染,也正因此,环境非常好,苹果皮薄肉脆,酸甜可口。

“为确保给市民提供放心的

苹果,今年我们选取的都是精品苹果,三道检验程序确保苹果质量。”作为本次活动产地供应商,栖霞市新兴果品专业合作社经理王涛介绍,苹果从源头采摘后果农会对苹果进行第一轮的分选,然后合作社将苹果收购时将会进行另一轮筛选,此外,在运输包装环节,工作人员还将对苹果进行一遍质量检验,三道程序层层把关,确保送到市民手中的苹果都是精品苹果。

以往有市民担心苹果在运输途中被损坏,在此工作人员提醒,在苹果包装上,本报专门

定制了质量上乘的包装箱,还特意使用了厚网套和保鲜膜,避免长途运输给苹果带来碰撞、损坏的同时,更好地保存苹果水分。

本次活动推出的苹果规格有80级别,10斤装,售价75元;80级别,20斤装,售价140元,邮费另付。想要订购尝鲜的市民可拨打本报订购电话18660533332,或加微信咨询18660533332。市民下单后,果农摘果,经过分拣、包装等程序,我们将第一时间通过快递邮寄到您的家中。

开发区图书馆新馆

31日开馆

本报10月28日讯(记者 李楠楠) 28日,记者从开发区获悉,31日,位于福莱山市民文化公园的开发区图书馆新馆将正式启用。开馆当天,新馆将举办三项活动,欢迎广大市民积极踊跃参加。

据介绍,三项活动具体有“百善孝为先”尼山书院国学讲堂,活动地点为新图书馆一楼尼山书院,参与人员6-14岁儿童及家长,活动内容有学礼、拜孔子像、学习相关基本礼仪。

“你看书,我买单”,凡图书馆持证读者皆可参加活动。还有中老年人计算机培训活动,让中老年人通过培训,掌握基本的电脑操作技能。

蓬莱争取700万元

农机购置补贴

本报10月28日讯(记者 王永军 通讯员 葛丽莹) 记者从蓬莱市财政局了解到,蓬莱市2015年争取国家农机购置补贴资金700万元,截至目前,已落实600万元,比去年增长30%。

今年共补贴农机具4600台(套),受益农户4450余户,带动农民直接投入2200余万元。今年落实农机补贴政策的主攻方向是,在往年补贴常规动力机械基础上,扩大补贴机具领域,加大宣传力度,解决老百姓所需所盼的机具,有效提升劳动水平。